

爱心蔬菜大行动

40万斤萝卜白菜,谁愿把它们领回家

偃师农民的白菜、萝卜难卖,一地产企业愿出资购买。本报牵线为这些爱心菜寻找“主人”,您身边若有生活困难的居民需要,请拨打 66778866



在高现丽的菜地里,村民正帮她收萝卜。

2 高现丽的萝卜脆又甜

16日下午,记者和顺峰房地产开发公司的一名工作人员来到偃师市缙氏镇花张村,见到了正忙着在地里拔萝卜的菜农高现丽。高现丽虽然只有37岁,可面容黝黑,皮肤皴裂,看上去非常憔悴,比实际年龄大了不少。她两只手上沾满了泥巴,仔细看,有好几处细小的伤口。

得知有人要来买她的萝卜,高现丽忧虑的眼睛立马有了光彩。在地里帮忙收萝卜的村民开起她的玩笑:“看看,以前愁得一天哭几次。现在好了,不用再掉‘金豆’了。”

在高现丽家的菜地里,一个个洁白硕大的萝卜煞是喜人,大都如成年人的胳膊那么粗。高现丽介绍说,这种萝卜叫“德日二号”,个大,吃起来脆甜。

站在四处无遮挡的菜地里,冷风嗖嗖地吹过,一会儿人就浑身冰凉。可是,这些天,为了照看这几十亩萝卜,高现丽每天就睡在简陋的窝棚里。

我们来到高现丽住的窝棚。窝棚是用油毡布搭的,并不保暖,小得仅能放下一张床,两个人在里面转身都困难。高现丽说,因为萝卜销不出去,丈夫为补贴家用到城里打工了。寒冷的冬夜,她躺在四面透风的窝棚里,身冷心更冷,对着一地萝卜愁得睡不着。

如今,有人愿意一下子买下她10万斤萝卜,高现丽真是喜出望外。

这10万斤萝卜有买家了,可高现丽还有数万斤萝卜“待字闺中”,如果您愿意购买,请直接拨打她的电话15824983304。

3 谢功水的白菜鲜又嫩

17日下午,我们又来到偃师市高龙镇谢村,谢功水正站在地头发呆,他的嘴角长了两个大泡。

几十亩白菜都长成了,可一直没有找到销路。这几个月,谢功水以每天25元的工资雇了60多名村民帮忙管理这些白菜,工资都欠了3个月了。这几十亩白菜若再卖不出去就烂在地里了,一年的心血和几十万元投资就搭进去了,他咋不

着急上火?

得知顺峰房地产开发公司要购买几十万斤白菜、萝卜送给城里生活困难的人,谢功水非常感动,表示一定会挑长得好的白菜和萝卜,装袋打包送上车。

除了出手的20万斤白菜和10万斤萝卜,谢功水地里尚有不少白菜、芥菜和萝卜,若您想购买,请直接拨打他的电话13837981309。

4 若想领菜,请拨打 66778866

经过两天的奔波,我们共购得20万斤白菜和20万斤萝卜,这些蔬菜将全部免费送给社区的困难群众。您若是社区主任,想为社区困难群众领取爱心蔬菜,请和我们联系;您身边若有困难的老人或者生活不便的残疾人需要蔬菜过冬,也请和我们联系。

此外,热心的读者,您若有私

家车,能帮忙把这些蔬菜从设在顺峰·状元府邸(位于道北的国花路和状元红路交叉口,市中心血站东100米)的爱心蔬菜仓库送到困难居民家,也请联系我们。

我们的电话是66778866、62350878,欢迎您的热情参与。让更多的热心人一起加入“爱心蔬菜大行动”,让这个寒冷的冬日变得温暖!

核心提示

□记者 郑凤玲 / 文
赵朝军 / 图

得知偃师市高龙镇和缙氏镇有菜农白菜和萝卜大丰收销不出去,顺峰房地产开发公司的老总决定帮他们一把。可是,这些菜拉回来后,该送给哪些人呢?本报愿牵线搭桥,为这些爱心蔬菜找到需要的人。



谢功水拿到定金后很高兴。



高现丽拿到了定金。



萝卜有买家了,高现丽百感交集。

1 偃师菜农卖菜难 地产老板伸援手

“洛阳晚报记者吗?你们给帮帮忙吧!”16日,记者接到了一个求助电话。

求助者是顺峰房地产开发公司的一名工作人员。他说,他们公司老总前几天得知偃师市高龙镇和缙氏镇有菜农白菜和萝卜大丰收却销不出去,鲜嫩的白菜和水灵灵的萝卜长在地里无人问津,菜农愁得茶饭不思。眼看天气越来越冷,这些菜要是冻坏烂在地里就太可惜了。公司老总当时就拍板决定:公司出钱买40万斤白菜和萝卜,送给城里需要的老人和低保户!

可是,这位老总冷静下来后一想,却为自己的决定发愁——几十万斤蔬菜运回来后,应该送给哪些人呢?谁需要这些蔬菜呢?

他听说近日郑州“萝卜哥”免费送菜却遭遇尴尬的事情。他想,好事必须做好,可如何把好事做好?他一时也没了主意。无奈之下,他只好求助本报。

软件·设计·培训

洛阳日报社教育培训中心是一家集企业应用软件人才培养、中小型行业应用软件开发、技术支持和培训于一体的综合型开发培训中心。

软件人才创业培训:理论实训+代码实训+项目实训+上机实战
培训方式:小班制单独教学,一人一机 培训时间:6个月到一年
软件应用培训:针对组织机构、企业、事业、教育、信息化、软件、硬件集成、ERP、SAP、MIS、OA、CRM、电子商务、网站、各类门户、B2C、B2B、C2C、管理平台等设计研发培训。

本中心承接各行业、企业软件人才培养,软件方案设计、自主软件产品研发、中小型行业应用软件开发、软件升级,硬件维护等业务。

地址:定鼎南路文宣巷1号2楼 电话:15637982772 18638358870